

两青年打赌跳河全丢了命

因打赌“敢不敢跳下河涌”，两个年轻的生命消失在河涌里。13日凌晨1时30分许，两名后生仔先后跳入广州黄埔区乌涌河南段，上午9时许，两具尸体被人从淤泥里捞起，已经僵硬。警方初步调查显示：死者因打赌跳河溺亡。

生日宴后酿悲剧

13日凌晨4时30分许，黄埔区黄埔东路新溪桥旁，漆黑的夜里闪着手电筒的微亮，吴松涛父母跪在乌涌河栏杆边，哭喊着，“儿子，你快浮起来吧！”3小时前，吴松涛与阿滨跳下了这条河涌。

守在河涌旁的还有吴松涛的几名同伴。其中一位同伴阿勇(化名)说，凌晨1时15分

许，包括阿滨、吴松涛在内一共9人，在朋友生日宴会后喝完酒，经过乌涌河旁休息。谈话间，阿滨与其中一人赌气，突然跳下河涌。“当时大家都喝了不少，现在都不记得为何赌气了。”

随后，吴松涛也翻过护栏跳下水。

阿勇说，岸上几位同伴非常着急，想拉起两人，但两人的手已没人水里。最后，熟悉水性的“湖北仔”跳下去，发现水浑浊刺鼻无法呼吸，没有找到阿滨、吴松涛。“湖北仔”只得放弃找人，游上了岸。

随后，阿滨、吴松涛的同伴报警，并通知吴松涛的父母。

一个跳河？一个救人？

在河涌旁值班的一名保安

说，13日凌晨1时15分许，一群年轻人来到乌涌河旁，身上带着酒气，不断大声喊叫。“我还以为是打群架。”随后就听到有人跳河涌了。但当晚在场的另一名同伴说，吴松涛是为了救阿滨才跳下水的。

13日凌晨4时许，警方将在场人员带到派出所调查事件原因。初步调查结果是：死者跳水是因为打赌：敢不敢跳河涌。

尸体紧贴河涌壁

13日凌晨4时许，由于天黑、乌涌河内水位较高，有关人员暂时停止搜救，救护车离开了现场。

上午7时30分许，水位下降，在阿滨、吴松涛落水处，

两人尸体露出。两人相距4米，均是面部朝下，几乎紧贴着河涌边。清洁人员将尸体打捞出水。上午11时许，两具尸体被送往殡仪馆。警方仍在联系阿滨的家属。

两死者并不熟悉

吴松涛父亲说，他们是茂名化州人，生前住在茅岗。阿涛刚满23岁，今年大学毕业后，正在找工作。遇难前与一帮朋友一起做生意。“阿涛为人很义气。”朋友说他人活泼爱交朋友。

死者阿滨的朋友说，阿滨只有十八九岁，在做发廊生意。但两人共同的朋友说，阿滨与吴松涛并不熟悉。

据《南方都市报》

李毅中：暂不上调烟草税

工业和信息化部部长李毅中13日表示，暂不会上调烟草税，并回应了对烟草局控烟不力的指责。

对于近期是否会上调烟草税，李毅中予以否认。对于提高烟草税的呼声，他解释，和西方国家比，中国的烟草税可能还有些差距，但中国有中国的国情。

对于控烟人士认为烟草局未努力控烟，李毅中表示，尽了

很大努力，每年卷烟数量在控制，质量也有很大改善，如焦油含量已从每支近30毫克降低到12.8毫克。同时，行业也在进行整顿和调整，对禁烟和控烟做了很多宣传，比如烟盒包装都有“吸烟有害健康”标志，公共场所的禁烟、控烟也在扩大范围和加紧落实。但李毅中亦坦言，距离社会和媒体的要求还有一定差距。据《新京报》

疑与飞鸟撞击 客机备降浦东国际机场

14日下午，一架由上海虹桥机场起飞前往日本东京的航班起飞10分钟后，客机发动机突然出现异常，被迫紧急备降浦东国际机场。截至记者发稿时，未收到人员伤亡报告。

记者从浦东边检获悉：14日下午2时30分，一日本航空公司的航班从上海虹桥机场正常起飞，客机上共有208名旅客及14名机组人员。10分钟后，机组人员发现发动机监控数据有一项指标不正常，机体同时出现轻微抖动，航空指

挥部门要求其迅速备降浦东国际机场。下午3时15分，客机成功降落。经调查，该事故原因初步认定为客机起飞后与飞鸟撞击所致。目前，具体原因仍在进一步调查中。

截至记者发稿时，已有70名该航班的乘客被安排乘坐当日其他航班前往日本。其余旅客预计将于15日搭乘其他航班前往。目前，浦东边检站已启动紧急预案，迅速为延误旅客办理通关手续，确保所有旅客安全、快速转航。 新华

怪！得这种病的很少能活过35岁

“我不是怕死，却怕死了以后后人仍不知道我是患了什么病。”3月13日，贵州省清镇市麦格乡的陆先生向记者讲述，从他外婆起，他家先后有9人患了同样的症状，有几人已经去世，绝大多数都没超过35岁，如今33岁的他，也患上了同样的症状。

病魔为何纠缠不清？

“人固有一死，而死因自己可能不知道，但后人理应知道。”在交谈中，记者发现陆永银的面部肌肉在不停地抽动，而且显出极其难受的表情，尤其是双眉上下抽动最为明显。

陆永银说，虽然外人看到他表情痛苦且不停抽动，但是他自己却一点都感受不到，并且内心也不存在不舒服或者痛苦。他说，其实全身都在抖动，虽自己感受不到，却可以看到自己的双手、双腿在不停抖动，即便晚上睡觉时也如此。

据陆永银介绍，他家有9个兄妹(5男4女)，他最小。母亲在刚生下他后不久就瘫在床上，3年后去世了。他10岁时，父亲也去世了，他从小靠哥哥和姐姐们带大。没过几



陆先生就是想知道自己得了什么病

年，大姐和大哥先后出现全身发抖的症状，继而瘫痪，几年后也去世了。大姐死时32岁，留下一儿一女，目前，29岁的女儿也出现了抖动的症状。大哥死时30岁，留下两个儿子，小儿子21岁时也因出现抖动，瘫痪去世了。

随着时间的推移，其余的哥哥姐姐们都结了婚。让人意

想不到的是，没过几年，32岁的三姐又因出现同样的症状，被夺走了年轻的生命。“三姐死时，留下一儿一女。”

“那个时候我是很健康的，身高1.77米、体重140斤。”陆永银说，然而，病魔在他们家并没有一走了之，3年前，他发现自己也出现了这种可怕的症状。

陆永银分析说，很有可能是遗传因素，因为他曾听说过，他外婆、三舅都是出现该症状而去世的，而他外婆的妹妹家，也出现过几例同样的症状。

选择勇敢面对死亡

根据之前逝去的亲人们的情况来看，这种现状从病发到死亡，最多5年时间。据他分析，目前他的病症已经发展到了中期，余下的时间已经不多。

“我不是怕死，却怕死了以后后人仍不知道我是患了什么病。”去年，陆先生曾在贵阳市一家大医院检查治疗过，得出的结果是抽动症。经过治疗，收效甚微。

目前，不但他自己负债累累，哥哥姐姐们因为帮他治病也债台高筑，自己没有办法可想，陆永银就整天呆在家里，不想出门。他说：“我已经受够了村民、邻居们的议论。由于长期治疗没有效果，我也就慢慢接受这个一两年后即将死亡的现实。”

前不久，陆永银在电视上面看到天津武警医学院附属医院可以医治他的病。于是他借了几百块钱直奔天津，可由于差钱，连检查都没做成。

据了解，陆先生17岁时去浙江一家生产转动椅的工厂打工，10年后才回到老家结婚，婚后发现自己得了这怪病，现已和爱人离婚了。

“现身体每况愈下，且全身无力，希望有医学专家能帮我们家解读这种现象，也好使我放心地离去。”陆先生如是说。 据《贵州都市报》

亿万富翁生日宴花了50万

昨日上午11时，重庆渝北照母山龙湖东海酒楼，五层楼房被礼炮和彩色气球包裹，两幅10多米长的巨幅海报从五楼垂到底楼，私家车在酒楼前的马路上停放了数百米。除了喜庆的管弦乐队演奏外，印有“祝刘梁先生生日快乐”字样的滑翔机，也在酒楼上空不断盘旋。

据了解，刘先生是重庆市一金属公司的老板，他的这场49岁生日宴，花费了50万元。

“海报上的人就是今天的寿星。”现场宾客告诉记者，刘梁资产过亿，作为回礼，给每位来宾发了一个精致的水晶烟灰缸，“这笔开销就有10万元。算上酒水，每桌酒席要3000元以上。”

11点58分，随着500只鸽子一齐冲天，生日庆典仪

式拉开序幕，礼炮齐鸣，本土麻辣明星上阵担当主持人。

“我们和刘先生的妻子是朋友。一年前，她找到我们，希望给丈夫49岁生日精心操办一场难忘的庆典。”庆典公司负责人朱小姐介绍，策划方案和执行耗时一年，专人收集庆典市场上的稀有元素，每一环节也都由刘妻钱女士敲定，“为给丈夫一个惊喜，她不止20次商谈，庆典花费10万元，还不包括宴席等开销。”

生日前，钱女士仍瞒着丈夫向亲友和生意伙伴发请帖，直到前日傍晚彩排，寿星才知道自己有一个生日宴。“太意外了！我确实不知道会这样！”昨天，面对台下600多名宾客，刘梁不断称意外。

据《重庆晨报》

歹徒当街枪杀一人

昨日下午，湖北黄石大冶金牛镇突发一起枪击案，一对林姓夫妇遭数名持枪歹徒袭击，林某当场中枪死亡，其妻陈某受伤。

枪案发生在大冶金牛镇高河“益民酒家”门口。据悉，今年37岁的林某是金牛镇高河林畈村人。案发前，林某在湖南株洲做生意，14日林某表弟的儿子做10岁生日，13日，林某夫妇从湖南赶回大冶祝贺，中午，客人汇集酒家吃饭。

下午1时许，当林某一行吃完饭准备离开时，行至“益民酒家”门口路段，突然，五六个男子从面包车下来，其中一人持枪对着林某就连开3枪，同时，其他人持砍刀上前行凶，林某妻子见状冲上前去护丈夫时也遭砍伤。

记者了解到，歹徒3枪打中了林某的右腋和左臂，致其当场死亡。据悉，林某曾被法院判过刑，去年10月份刑满释放。知情者透露，歹徒中有一人曾与林某一起参与过赌博“放码”，枪击案可能与此有关。

林某妻子已在当地医院接受治疗，无生命危险。 据《武汉晨报》

皮癣哪里治疗好？

皮癣以皮肤上出现丘疹或红斑皮损又覆有银屑。斑斑驳驳，让人性恐惧之不及，诸多患者产生不同程度的精神紧张、抑郁及自卑，因害怕遭人非议，他们甚至不敢在公众场合活动，这便诱发或加重病情。传统疗法始终改变不了“用药好转”、“逾期复发”恶性循环。

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部皮肤病治疗中心，独家采用美国超低温萃取技术，基因免疫疗法、抗复发治疗皮癣取得重大突破，调节免疫功能，清除体内血毒，达到彻底根治的目的，解决了传统疗法“治疗不彻底”和容易复发的难题。13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下站。

电话：025-84707298
无假日医院(注：本疗法在中国只限本院使用，谨防假冒)
地址：南京市上海路1号(省水利厅南侧)，火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下站。

不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构，医保定点单位，独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法，在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通，女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破，怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法，我院决定让患者先服药一疗程(三个月)，怀孕后再付药费，不怀孕不收药费。此举彻底解除了患者的后顾之忧，就请带身份证签约治疗。
送子电话：025-84503850 网址：www.jsbyby.cn
地址：南京市延龄巷113号二楼，火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫西下车右拐延龄巷即到

疤痕 青春痘

3月10日-31日资深疤痕皮肤专家亲诊，治疗费半价
技术方法：
江苏疤痕治疗中心运用最新非手术疤痕修复技术，治疗疤痕集十多年经验积累，专业性强，巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪，设备空前领先，优于其它治疗方法，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。
治疗项目：
※青春痘、痤疮疤痕
※凹坑、增生疤痕
※创、烧、烫伤性疤痕
※腋疤、术后疤痕
※疤痕疙瘩
※黑色素沉着、妊娠纹
注：本技术在江苏只限本院使用
电话：025-84455376 节假日不休

专治股骨头坏死

专家会诊：3月18日-3月22日 有赠药活动
股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛，伴腰腿痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症状。我院采用内服外贴新方法，专治股骨头坏死，风湿关节炎、坐骨神经痛等疑难骨病。一般5-10天见效，3-6个疗程达到治疗目的。节假日不休！
南京机关医院中医骨科二楼
专家咨询：025-84810790
院址：南京-栖霞中路46号
交通：火车站乘59路；市内58、68、93、40路到九华山下即到(华山饭店对面)